

## Мы знаем своих защитников

Февраль текущего года отмечен знаменательной датой, посвящённой 70-летию Победы советских войск в Сталинградской битве, которая переломила ход войны. Чтобы ещё раз вспомнить героический подвиг защитников Родины, в детском саду «Буратино» для воспитанников старшей и подготовительной групп было организовано спортивно-информационное занятие. Несмотря на то, что некоторым участникам сдвга исполнилось 5 лет, дети показали хорошее знание о Великой Отечественной войне, посмотрели слайды, обсудили старые военные снимки. Ребята узнали, почему про эту битву говорят «200 дней, 200 ночей», о Якове Павлове, который до последнего держал оборону сталинградского дома, благодаря чему врагам пришлось подкрепиться и были освобождены многие жители; увидели, как выглядит Мамаев курган. После этого дети приняли участие в соревнованиях «Перезимовка», «До свидания, до свидания», «Передать оружие».

Наталья МАТЯШ, фото автора.

